

# 匠心育人守初心，技能传承践使命

## ——学校举行“讲述我的育人故事”活动

为大力弘扬教育家精神，实施好教育家精神铸魂强师行动，学校于2025年5月29日，在图书综合楼学术报告厅举行“讲述我的育人故事”活动。学校党委副书记、校长薛峰出席活动，全校300余名师生到场观摩。



薛峰校长在开幕致辞中表示，教育是民族振兴、社会进步的重要基石，也是个人发展的重要途径。今天，我们汇聚一堂，共同分享那些激励人心的育人故事，旨在传承和弘扬教育家精神，激励每一位教师在自己的岗位上不断追求卓越。希望大家通过这个平台，汲取力量、分享经验，携手共进，为培养更多高素质技能人才而努力。

随后，由教学单位、学生处共同推荐的8位来自不同专业、不同岗位的讲述者，生动讲述了在教育工作中遇到的感人瞬间和宝贵经验。这些故事充满了对学生的关爱，体现了教师们在教书育人过程中的无私奉献与坚韧不拔的精神，打动了在场的每一位听众。



此次“讲述我的育人故事”活动不仅展示了我校教师以教育家精神铸魂育人的生动实践，更搭建起教育理念交流互鉴的思想平台。愿我们以教育家精神为指引，携手并肩，在建设教育强国的道路上，共同书写属于我们学校的精彩篇章。（供稿：教务处/周阳）